
 

Οδηγίες για την αίτηση εξόδων κηδείας 

Στο Google αναζητάτε έξοδα κηδείας και σας βγάζει εδώ: 

 

 

Επιλέγετε την πρώτη εγγραφή και σας πηγαίνει μέσα στην σελίδα του ΕΦΚΑ, εδώ: 

 

 

 

 



Διαβάζετε προσεκτικά τις οδηγίες για την «Αίτηση πληρωμής εξόδων κηδείας» που 

αναφέρει και το τι θα χρειαστείτε. Εφόσον είστε έτοιμοι, επιλέγετε το κουμπί 

«Είσοδος στην Υπηρεσία» 

 

 

Και σας ζητάει τους δικούς σας κωδικούς στο Taxisnet, τους συμπληρώνετε και 

επιλέγετε «Σύνδεση» 

 

 

 

 

 

 

 



Ύστερα επιλέγετε «Αποστολή» 

 

Αν πρώτη φορά μπαίνετε στην υπηρεσία θα σας ζητήσει κάποια προσωπικά 

στοιχεία , όπως το e-mail σας και το τηλέφωνό σας. Θα σας στείλουν έναν κωδικό 

στο mail σας που θα χρειαστεί να το συμπληρώσετε παρακάτω και συνεχίζετε:  

Ύστερα θα σας οδηγήσει εδώ:  

 

 

Επιλέγετε «Είσοδος» 

Και τώρα είστε έτοιμοι να κάνετε την αίτηση επιλέγοντας «Νέα Αίτηση» 

 



Οδηγείστε εδώ που υπάρχουν 3 καρτέλες

 

Στην πρώτη καρτέλα αναγράφονται αυτόματα τα προσωπικά σας στοιχεία και μένει 

να συμπληρώσετε 2 φορές το ΙΒΑΝ του τραπεζικού σου λογαριασμού για ασφάλεια 

και να επιλέξετε το τετραγωνάκι από κάτω που αναγράφει «Δηλώνω υπεύθυνα ότι 

επιμελήθηκα της κηδείας …κτλ.»  

Ύστερα επιλέγετε την 2η καρτέλα όπου θα χρειαστεί να συμπληρώσετε το ΑΜΚΑ και 

το ΑΦΜ του θανόντα. Επιπρόσθετα θα χρειαστεί να συμπληρώσετε την «Κατηγορία 

συνταξιούχου»  όπου αν ο θανών  δεν ανήκει στις κατηγορίες που αναφέρονται θα 

χρειαστεί να επιλέξεις «Καμία από τις παραπάνω ΟΠΑΔ». 

 

Αν ο θανόν ήταν ασφαλισμένος του δημοσίου θα δημιουργηθεί ένα επιπλέον κελί 

για να συμπληρώσετε τον αριθμό Μητρώου του ασφαλισμένου όπου θα το βρείτε 

στα πρώτα φύλλα του βιβλιαρίου ασθενείας του θανόντα. 

 

 

 



Εφόσον συμπληρώσετε τα στοιχεία και στην δεύτερη καρτέλα θα μεταβείτε στην 3η 

καρτέλα όπου εκεί θα βρείτε το τιμολόγιο που θα έχω ανεβάσει εγώ και εσείς θα 

επιλέξετε μόνο το τετραγωνάκι που αναφέρει «Εξουσιοδοτώ  να διαβιβαστούν τα 

στοιχεία του αιτήματος από τον ΕΦΚΑ στην ΑΑΔΕ:  

 

ΤΤώρα είστε ένα βήμα μακριά από την ολοκλήρωση της Αίτησης. Θαρρώ πως τα 

έχετε καταφέρει περίφημα ως εδώ! 

Θα σας πρότεινα να επιλέξετε το κουμπί «Αποθήκευση» και να παρατηρήσετε 

προσεκτικά αν το ΙΒΑΝ που καταχωρήσατε είναι ορθό. Εφόσον είναι ορθό, ύστερα 

μπορείτε να επιλέξετε το κουμπί «Υποβολή». Θα σας ρωτήσει το σύστημα αν είστε 

βέβαιοι ότι θέλετε να προχωρήσετε και επιλέγετε "Ναι». Τότε η αίτησή σας έχει 

καταχωρηθεί.  

Θα μπορείτε να δείτε και να εκτυπώσεις την αίτηση αλλά και την απόφαση η οποία 

βγαίνει αυτόματα. Θα τις λάβετε και στο e-mail που καταχωρήσατε στην αρχή! 

Συνήθως εντός 15 ημερών πιστώνεται ο λογαριασμός σας με το ποσό των εξόδων 

κηδείας που δικαιούται ο θανών. 

Ελπίζω να λάβατε αξία με τις σημειώσεις μου! 

Ευχαριστώ που με είχατε συνοδοιπόρο και σε αυτή την διαδικασία! 

Για οτιδήποτε χρειαστείτε είμαι δίπλα σας! 

 

Με εκτίμηση,  

Πρωτοπαππά Ελένη 

eleni@protopappa.gr 

Τηλ. Επικ. : 2744026244, 6938433432 
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